
 

CNPJ/MF n.º 11.697.171/0001-38   NIRE: 35300377303 

Ata da 3ª Reunião Ordinária do Conselho Fiscal da SPDA de 2024. 
 

ATA DATERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DA SPDA, DE 

2024. Aos treze dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro, às dezessete 

horas, reuniu-se virtualmente o Conselho Fiscal da COMPANHIA SÃO PAULO DE 

DESENVOLVIMENTO E MOBILIZAÇÃO DE ATIVOS – SPDA, com sede na Rua 

Líbero Badaró, nº 190, 5º andar, Centro, no Município de São Paulo, Estado de São 

Paulo. PARTICIPANTES: THIAGO RUBIO SALVIONI, Presidente do Conselho Fiscal; 

ANTÔNIO DEMÉTRIO SOUZA JUNIOR e EVANDRO LUIS ALPOIM FREIRE, 

Conselheiros Fiscais; MAURICIO AKIHIRO MAKI, Diretor Administrativo Financeiro e; 

JULIANA SOARES GRIJÓ, Diretora Jurídica. Iniciando os trabalhos, os Conselheiros 

convidaram a mim, FILIPE AUGUSTO MACIEL DIAS, para atuar como Secretário da 

Reunião. Após, deliberou-se sobre a seguinte ORDEM DO DIA, a saber: 1) 

Apreciação das contas dos administradores relativas ao exercício findo em 31 de 

dezembro de 2023; 2) Apreciação das demonstrações contábeis e financeiras, da 

proposta de destinação do lucro líquido e do relatório de administração relativos ao 

exercício findo em 31 de dezembro de 2023; 3) Emissão de parecer sobre as contas 

dos administradores, das demonstrações contábeis e financeiras, da proposta de 

destinação do lucro líquido e do relatório de administração relativos ao exercício findo 

em 31 de dezembro de 2023;  4) Situação geral das contas e análise do fluxo de caixa 

mensal e projeção anual e;   5) Assuntos gerais. DELIBERAÇÕES: 1) O Diretor 

Administrativo Financeiro iniciou a reunião apresentando os resultados das principais 

atividades e projetos da Companhia em 2023, esclarecendo que estas ações levaram 

a SPDA ao lucro de R$ 64 milhões no período avaliado. Os Conselheiros Fiscais 

acolheram as contas dos administradores para o exercício de 2023. 2) Na sequência, 

a respeito das demonstrações contábeis e financeiras, o Diretor Administrativo 

Financeiro apresentou o balanço patrimonial da Companhia, a Demonstração do 

Resultado do Exercício, Demonstração do Fluxo de Caixa e a Demonstração de 

Mutações do Patrimônio Líquido. Os Conselheiros Fiscais acolheram as 

demonstrações contábeis e financeiras, a proposta de destinação do lucro líquido e 

do relatório de administração. 3) Após, apresentou o parecer positivo expresso na 

conclusão do relatório de auditoria e na opinião emitida pela empresa Aguiar Feres 

Auditores Independentes SS, indicando que as demonstrações contábeis estão 

adequadas em todos os aspectos relativos à legislação vigente. Também foi 

apresentada a minuta de parecer do Conselho Fiscal para as contas do período. Os 
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Conselheiros Fiscais acolheram o parecer da auditoria independente e aprovaram a 

minuta de parecer do Conselho Fiscal. 4) Por fim, sobre a situação geral das contas, 

o Diretor Administrativo Financeiro indicou que as contas seguem em linha com o 

projetado, demonstrando os resultados para o período acumulado de fevereiro e o 

projetado para o exercício deste ano. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a 

reunião, lavrando-se esta Ata que vai assinada por mim e todos os presentes. 
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